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Quelle maîtrise estimez-vous avoir d'IdRef ?

Difficulté : besoin de formation initiale

Connaissance perfectible : besoin d’accompagnement

Connaissance suffisante pour le  travail courant

Maîtrise complète



 



✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

✓ 

 



14,29%

21,43%

29,46%

29,46%

29,46%

31,25%

58,93%

86,61%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Nom de marque

Famille

Congrès

Titre

Auteur-Titre

Proposition RAMEAU

Collectivité

Personne physique
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Prendre en charge l’indexation 
Rameau

Prendre en charge la création
des autorités nécessaires au

signalement de mes documents

Assurer une formation à IdRef
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besoins de propositions
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Assurer une formation à IdRef
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Répondre aux questions au fil 
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Accompagnement attendu en priorité 1 en priorité 1 ou 2
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